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Oppsummering av trossamfunnets aktiviteter:  
   
  
Menighetens virksomhet  
Den frivillige innsatsen i Betelkirken er stor i alle ledd av virksomheten, og har også i 2025 
vært en bærebjelke i hele virksomheten. 
Menigheten har i 2025 hatt som målsetting å gi et allsidig tilbud til alle aldersgrupper.  
 
Gudstjenester 
Søndag formiddag kl. 11.00 utgjør ukens høydepunkt hvor sang, bønn og forkynnelse står 
naturlig i sentrum. Bård Bratlie har hatt hovedansvaret for gudstjenesteplanleggingen, og har 
selv stått for forkynnelsen, sammen med Carmen Bernal, Jon Einan, Magnar Kongestøl, i 
tillegg til gjesteforkynnere: Jon Arild Israelsen, Pål Brenne, Lars Tore Jørgensen og Egil Lund 
Svartdahl. 
En søndag i måneden er Familiesøndag, med spesielt fokus på barn og familier (mer 
utfyllende under eget punkt). En søndag i semesteret har det vært misjonsgudstjeneste i regi 
av misjonsrådet, med gjestetalere. En søndag på vårsemesteret var det  musikkgudstjeneste.  
 
Betelkirken avdeling Årnes  
Hver søndag kl. 10.00 er det gudstjeneste på rumensk og på tigrinia kl. 13.00. En torsdag i 
måneden er det Bibel & bønn, ledet av Hilde og Arne Østli, mens Torkel Ekeberg har stått for 
undervisningen i deler av året. Dessuten er det strikkekafe en gang i måneden og felleskristen 
“ønskesanger” en gang i måneden.  
Lokalet har blitt benyttet av Tentro til overnatting, To ganger i uken er lokalet leid ut på 
formiddagen til en parkinsongruppe som spiller bordtennis.  



 Søndagene med familiemøter på Auli, har det vært gudstjeneste med kirkekaffe kl.17.00, 
ledet av Odd Hagen.   
 
 
Exalt  
Exalt er menighetens ungdomsarbeid og hadde 8-
15 besøkende på vanlige fredagsmøter.  Det arrangeres møter hver fredag kl. 20.00 
På fredagene er det gratis taco eller pizza før møtet kl. 19:30 hver andre uke sammen med 
Tentro. Exalt har fortsatt det gode samarbeidet med Sentrumkirken på Strømmen. 
Exalt deltok på påskeleir. Det har vært bordtennis, spill og konkurranser på 
Exalt. Og en kort andakt som følger Awana sin Trek plan. Vi har hatt enkel lovsang på 
mesteparten av møtene. Exalt har også vært på noen turer denne høsten som; tur til 
Flolangen, Oslofest, besøke Eidskog, OKS, Sentrumkirken Strømmen og Livetssenter Jessheim. 
  
Tentro  
Tentro (menighetens konfirmantundervisning) ble avsluttet for elevene med 

høytidsgudstjeneste på Betel 10.mai.  

Årets tentroelever var Ruth Emilie Sukkestad, Eldana Kalsi, Elvira Rydberg, Julie Bratlie, Selmer 

Lier Dahl, Else-Kristin Haagensen og Filip Amundsen. 

Ledere var Bård Bratlie, David Nikolai Gresbakken og Møyfrid Gresbakken. 

Det var tett samarbeid mellom Tentroelevene på Betel og Tentroelevene i Sentrumskirken 

Strømmen. Våren 2025 ble det arrangert felles Tentroleirer på Folkvang, Algarheim, og i 

Gøteborg. Det ble også arrangert et par felles undervisningskvelder og besøk i hverandres 

menigheter. Tentroelevene deltok på noen ungdomsmøter på Exalt og Loftet. 

Tentroelevene deltok med ulike oppgaver på utvalgte søndager med familiekirke. 

 

Kullet 2011 startet opp med undervisning september 2025. Nye ledere er Møyfrid 

Gresbakken og Linneah Lecomte. Kullet består av tre Tentroelever. 

Det er tett samarbeid med Tentroelevene i Filadelfia Lillestrøm og Betania Eidskog.  

Høsten 25 har det vært arrangert felles leir på Flolangen og i Betelkirken Årnes. Det ble 

gjennomført fem fellesundervisninger, og besøk til Betania Eidskog og Filadelfia Lillestrøm. 

Tentroelevene deltok høsten 2025 på Oslofest og julebord sammen med Exalt. 

  
Innebandy  
Innebandy på tirsdager kl.19:30-21:00 
har samlet i gjennomsnitt 8 personer hver gang og har en god aldersfordeling. Det fokuseres  
på at alle som kommer skal trives og være i aktivitet. 
 
  
Auli Soul Kids  
Samles hver fredag kl. 13.00- 16.00. Barna hentes med buss på skolen (Framtun og 
Auli) ved skoleslutt på fredager. De får lunsj når de ankommer. De deltar så i korøvelse, etterf
ulgt av aktiviteter som hobby, spill, lego, dukketeater, tegning, 
lekegruppe og ballspill i gymsalen, til de blir hentet av foreldrene 
innen kl.16.00. Koret hadde 49 medlemmer i 2025. 



Elin Bergly Almvik er korleder og dirigent. Arbeidet drives med stor innsats fra menighetens fri
villige, ungdommer og pensjonister. De hjelper til med kjøkkentjeneste, busskjøring, 
som kormedhjelpere og gruppeledere. Det er også 3 ungdommer  som kommer fast og hjelpe
r til som aktivitetsledere. Koret deltok på 4 Familiesøndager, en vårkonsert, en 
julegrantenning og en julespesial i løpet av året. 
  
 
 
Auli Soul Children  
er et kor for barn fra 5.-10. klasse. Koret øvde hver fredag kl 16:45-17:45. Fra høsten endret 
øvingstiden til 16-17. I 2025 var det 16 medlemmer. Bertine Amundsen er dirigent med 
mentorstøtte fra 
Ann Helen Amundsen. Elin Bergly Almvik er korleder. Koret deltok på 4 familiesøndager, en vå
rkonsert, UKM i Nes kulturhus, Soul Children event i Oslo, og en julespesial i løpet av året.  
  
Barnekirken  
på Betel Auli har søndagskoletilbud alle søndager det ikke er familiemøte, tre til fire ganger i 
måneden. Det er fra høsten 25 inndelt i fire grupper: Puggles (0-2 år med foreldre), Cubbies 
(3-5 år), Sparks (1.-4.klasse) og TnT (5-8.kl). Det har vært 
opptil 30 barn på samlingene, og totalt opp mot 65 barn i løpet av 
året. Samlingene består av sang, lek, andaktsstund, gymsal 
aktivitet og hobbyaktiviteter. Søndagsskolen benytter undervisningsopplegget fra 
Awana. I 2025 var det 16 ledere og medhjelpere. Det ble holdt tre planleggingsmøter, et i 
januar, et på våren og et på høsten.  
Hoveleder: Elin Bergly Almvik. 
  
Tweens  
2025 har det vært i gjennomsnitt 5-8 deltakere på Tweenssamlingene på søndager, som er en 
del av barnekirkens gruppeinndeling. 
Det har i tillegg vært arrangert flere sosiale vennskapsaktiviteter og turer i løpet av året for 
Tweens. Det er nært samarbeid mellom LUFT og Auli Soul Children på disse arrangementene.  
På Tweens arrangementene “Friday Night Tweens” har det deltatt ca. 25 barn per samling. 
Disse samlingene avsluttes med taco/pizza sammen med Exalt og Tentro. 
I 2025 ble det arrangert tur til Megafun, overnattingstur i skogen sammen med LUFT, 
sommeravslutning, leir på Flolangen og tre Friday Night Tweens. 
Det ble høsten 25 opprettet eget Tweensband med øvelser hver mandag, med fire faste 
deltakere. Endre Tørnby og Henrik Sverdrup er ledere for Tweensbandet. 
Hovedleder for Tweens er Møyfrid Gresbakken. Ann Helen Amundsen og Bertine Amundsen 
bistår med Friday Night Tweens.  
 
Familiesøndag  
Vi holdt familiegudstjeneste på Betel 7 søndager i løpet av 2025. Familieteamet består av hov
edleder Elin Bergly Almvik, og medarbeidere Ann Helen Amundsen, Rune Tommelstad, 
Yngvild Egeland Tørnby og Beate Ferger. Hilde Marie Bergly, Bertine Amundsen og Kirsti Line 
Hagen har også hjulpet til. Planleggingsmøter holdes fortløpende og etter behov, i egen 
gruppechat 
og i forkant av hver samling. Gudstjenestene har en lavterskel profil, og holdes på barnas pre



misser. Innhold: Kortere andakt, bønn, dukketeater, barnesanger av barnesangere, misjonsdry
pp, loddtrekning og lek/konkurranse. Gudstjenesten er noe kortere enn vanlig fordi vi ønsker 
å sette av tid til fellesskap etterpå. Soul Kids og/eller Soul Children er med og deltar med sang 
hver gang, ca annenhver gang. Det serveres gratis pølser etter gudstjenesten der tentro-
elever er med og hjelper til. Jula 2025 innførte vi familesøndag Julespesial som ble korenes 
egen julekonsert med fokus på juleevangeliet, lystenning og juletradisjoner. Soul Parents 
innførtes på vårkonserten i mai og hadde også et innslag på familiesøndag-spesialen i 
desember. 
 
 
 
 
Luft (Læring – Undring – Friluft – Tro)  
Vi er 5 voksene, som i dag leder og organiserer våre Luft møter/turer annenhver onsdag. 
Steinar Gresbakken, Tobias Jarnskjold, Thomas Hagen, Geir Anders Kaldal og Geir Jarnskjold. I 
2025 var det 9 samlinger på våren totalt, og ingen på høsten. Vi foretar også noen 
overnattingsturer ila året. Normalt er det mellom 5 – 8 barn/ungdommer som møter, men vi 
har på det meste vært 9 barn/ungdom + ledere (2 – 5 ledere hver gang). 
Alle sammenkomster innehar en 5 – 10 minutters andaktsstund, hvor det legges opp til at 
barna skal delta aktivt. Ellers har alle møter en praktisk opplæring, innenfor forskjellige nyttig 
temaer, som feks speideraktiviteter, førstehjelp, fuglekasser, snøaktiviteter, fisketur og 
sykkeltur mm. De fleste møter foregår ute i friluft. 
 
Husgrupper  
Menigheten har åtte husgrupper som samles annenhver onsdag.  
  
Formiddagstreff  
Det holdes første onsdag hver måned fra september til april, og har en oppslutning på mellom 
60 og 90 personer, mange av dem uten tilhørighet til menigheten. En gruppe bestående av 
Sissel Ardem, Helge Tommelstad, Ann-Mari Falck, Mari Henningsen og Grethe Hagen leder 
treffene, godt hjulpet av sangere, tekniker Wemund Habberstad og kjøkkenstaben.  
  
 
Bønnemøter  
foregår i Betelkirken Auli hver mandag kl 18-19.30. Bønnemøtene består av Guds ord, 
takksigelse. lovprisning og bønn. Vi ber blant annet for Norge, for myndighetene, for 
Betelkirkens lederteam og virkegrener, misjonsprosjektene og Israel. I tillegg ber vi for 
menneskers frelse. Vi ber også i 3 uker for alle bønneemner som kommer i “krukka” 
Hovedansvaret har Jon Einan. Flere deler på ansvaret med å lede disse samlingene. Leder for 
menighetesn bønnearbeid er Jon Einan. 
  
Omsorgstjenesten  
Anne-Lise Tommelstad var kontaktperson for tjenesten ut mai måned. 
Carmen Bernal overtok lederansvaret fra august.  
Tilbudet er for den som har behov for noen å snakke med eller trenger en medvandrer. 
Medarbeiderne i teamet er i ulike aldre og med ulik kompetanse. Carmen Bernal 



er kontaktperson, og de øvrige som er med er: 
Trine Lise og Fred Trobe, Ruth og Terje Solvik, Rita Haugen, Bård Bratlie og Carmen Bernal.   
 
Medarbeiderne har hatt 4 samlinger og drøftet aktuelle problemstillinger.  Noen av 
medarbeidere har hatt planlagte samtaler over periode, mens andre kontakter har  
vært sporadiske ved ulike behov. Noen følger opp mennesker i ulike livssituasjoner. 
Omsorgsteamet har prøvd å være mer synlig og tilgjengelige ved å presentere seg under en 
gudstjeneste tidlig på året, og ved å ha en person fra teamet til stede foran i møtesalen under 
gudstjenestene. 
Omsorgstjenesten har fordelt ansvaret med å dele ut juleblomster til de over 80 år. 
 
 
Sang og musikk  
har en bred plass i menigheten, og flere team er i aksjon ved gudstjenestene. 
Sanger som benyttes er en kombinasjon av gamle og nyskrevne lovsanger, samt kjente salmer
 og sanger fra Evangelietoner. 
  
Egil Hovland, Hannah Lillethun og David Trobe har ansvaret for sang og musikk. 
Andre som var med og leder lovsangen i 2025: Thomas Amundsen, 
Egil Hovland, David Trobe, Magnar Kongestøl og Jon Arild Israelsen. I tillegg var  Seniormusikk
en med ca. en gang pr halvår. 
 
Det ble arrangert en lovsangsgudstjeneste på våren hvor folk på tvers av team deltok.  
På Betelkirken Årnes har det også vært ønskesangkveld en mandag i mnd. og dette har vært 
et samarbeid mellom Betel og kirken. 
Betel har også vært med og bidratt under salmekveldene i Årnes kirke.  
 
Sangkafé  
De som har ansvaret for disse samlingene er: Eva og Wemund Habberstad,  
Anne Berit og Øyvind Bergly, Rita og Terje Haugen. 
  
Våren 2025 hadde vi sangkafé i januar, februar, mars og april. 
Høsten 202 var det sangkafé i august, september, oktober og november. 
I januar hadde vi besøk av: Jon Arild Israelsen sammen med Arne Udnesseter, Hannah 
Lillethun, Amund Stokke og Andreas Wennemo. 
Februar: Frode Moltemyr.  
Mars: Country Comfort m/Rita Haugen 
 April: Finn Børge Stenbek m/band  
August: Message m/Irene Lundblad 
September: Jard og Carina og Magnus Samuelsson  
Oktober: Camilla Amundsen  
November. Jostein Elli band 
Det har vært godt besøkt, mellom 60 og 110 personer hver gang. 
 
 
 
 



Seniormusikken  
Odd Hagen er leder for Seniormusikken (ble avløst av Kåre Alfred Bøhler), mens Wemund 
Habberstad er nestleder.  
Rita Haugen er pianist og har ansvar for det musikalske. 
Seniormusikken, som teller ca 25 medlemmer, har øvelse annenhver mandag formiddag, og 
deltar i møter og samlinger etter behov. I tillegg er det også besøk i andre menigheter, som 
oftest på formiddagstreff. Har også besøkt aktivitetssenteret i Sørum 2 ganger. 
  
Misjon  
Betelkirken har i 2025 videreført sin støtte til Belarus, Kenya, Niger og Tsjad. 
 
Betels støtte til virksomheten i Tsjad har i 2025 gått til logistikkstøtte for to kongolesiske 
misjonærfamilier (anskaffelse av motorsykkel) og utstyr (PC). Betel støtter også Paul Banboh, 
en nasjonal evangelist som jobber blant en unådd folkegruppe i det sentrale Tsjad.  
 
Vår partner, CELPA i Niger (Communauté des églises libres de pentecôte en Afrique), har 
opplevd utrygghet i det sørlige feltet hvor mange av utpostene ligger og jihadistene er aktive. 
Antall medlemmer er ca. 1500, med noe usikkerhet på grunn av den uoversiktlige situasjon i 
regionen. CELPA vil nå utvide virksomheten til antatt tryggere steder, blant annet til byen 
Dosso hvor det er anskaffet tomt med midler fra en giver i Kongo. Flere familier er nå overført 
til disse nye feltene.  
 
Misjonsrådet har nå en egen kontaktperson med arbeidet i Kenya. Støtten til Belarus 
formidles via arbeidsutvalget for feltet. 
 
Det planlegges en satsing på ungdommene i 2026 med deltakelse på misjonskonferanse og 
bønneaksjoner i samarbeid med bønnegruppen. 
 
Misjonsrådet har i 2025 bestått av Jon Einan, Møyfrid Gresbakken, Michael Opoku Agyemang 
og Thordis og David Lecomte (leder) 
 
 
 
Lyd/bilde/media-teamet  
Gruppa består av 7 trofaste medarbeidere. Turnus produseres månedlig og vi har som mål å 
gjennomføre en dugnad/sosial kveld per semester for å bygge fellesskap, faglig utvikling og 
drift/vedlikehold av kirkens systemer for lyd, lys, bilde og nettverk. Siste dugnad ble gjennomført på 
våren.  
 

 
Alphakurs  
Januar 2025 arrangerte vi det femte Alphakurs i denne omgang.  28.-30.mars hadde vi Alpha 
Weekend fra fredag til søndag på Sørgården i Sverige.   
 
Høsten 2025 valgte vi å organisere et Betakurs der tidligere deltakere på Alphakurset ble 
spesielt invitert.  Ellers var alle velkomne.  Konseptet var husgrupper/ cellegrupper/ 
bibelgrupper med mål om et kristent fellesskap.  
 



I oktober delte vi ut 1000 hefter fra Alpha: Hvorfor Jesus, til alle husstandene på Auli og delvis 
på Rånåsfoss. Sammen med heftet la vi en invitasjon til menigheten generelt, - samt til to 
arrangementer spesielt. Det ene invitasjonen var til Alphamiddagen i januar, og den andre til 
familiesøndag i november.  Vi bestilte også fire store bannere (1mX2m) med QR-kode og 
Alpha-emblemet på. Tanken var å sette disse opp på Aulisenteret og utenfor 
menighetsbygget rett før Alphamiddagen i januar.  
 
De som er med i teamet er: Janike, Jon, Trine Lise, Fred, Tor Kristian, Marit, Marius, Monica, 
Magnar og Camilla.  Amund er med og spiller piano og leder bønn og lovsang når han har 
mulighet. 
 
 
Eiendommen  
Betelkirkens Husstyre består av Arnstein Wike 
(leder), Terje Haugen, Sissel Ardem,  Grethe Hagen, Magne Thoreid,  Tor Kristian Wikstrøm, 
Roar berg, Sovende medlem David Trobe 
Øyvind Bergly og Martin Netskar. Kafeteriaen er blitt leid ut til selskaper og minnesamvær. 
En stor gruppe frivillige fra menigheten 
møtes til dugnad hver onsdag. Det meste av den daglige drift og oppfølging skjer på dugnad 
Roar Berg gikk av som leder for Husstyret juni 2024. 
 
Vertskapstjenesten  
 Marita Wike har vært hovedleder for denne tjenesten, som består i å ønske møtebesøkende 
velkommen samt noe praktisk arbeid før og etter gudstjenestene. Teamet består av 12 
personer, hvorav 2 tjenestegjør pr. søndag.  
 
Medlemmer  
Menigheten kunne i 2025 ønske velkommen 17 nye medlemmer. 12 medlemmer er 
utmeldt, 1 er døpt og 7 barnevelsignelser, 3 vigslede par, 7 tentroelever og 2 medlemmer gikk 
bort. Ved utgangen av året hadde menigheten 363 medlemmer inkludert tilhørige. 
Alle medlemmer som melder seg inn og ut av menigheten, gjør det skriftlig på eget skjema 
ved personlig henvendelse. Barn blir innmeldt av foreldrene ihht vedtektene.   
Medlemsregisteret for menigheten er konfidensiell og behandles som sensitive opplysninger. 
Menighetsregisteret ligger sikkert lagret i løsningen cornerstone og på noen minnepinner som 
oppbevares i safen på Betelkirken Auli sammen med sensitive papirer. Lederrådet har innsyn i 
medlemsregisteret, forstander oppdaterer listene og behandler inn- og utmeldinger, og 
fremlegger krav til Statsforvalteren om tilskudd for trossamfunn basert på medlemstall.  
 
 
  
Ledelse og ansatte.   
Bård Bratlie er forstander for Betelkirken. Lederrådet besto av 5 personer i 2025 inkludert 
forstander: 
Hilde Marie Bergly, Arne Udnesseter, Nana Birago Opoku-Agyemang, David Trobe. 
Menigheten har i 2025 hatt fire personer ansatt i deltidsstillinger: Bård Bratlie i 50%, David 
Gresbakken i 20% fram til juni, Marius Lundervold Noer i 20% fra august, Elin Bergly Almvik i 
50% og Monica Lundervold i 20% 



I tillegg har følgende personer tilknyttet menigheten hatt betalt engasjement: 
Ann Helen Amundsen og Bertine Amundsen for dirigentjobben i Auli Soul Children, Kirsti Line 
Hagen for medansvar fredager for Auli Soul Kids og Shin Lim for IT-ansvar. 
  
 
 

 
Auli, 1. mars 2026, Bård Bratlie, for Lederrådet. 
 
 


